



冯广英夫妇



洪祥夫妇



李宁夫妇



高振芝夫妇

爱情永不老

本报记者 崔岩 通讯员 贾媛媛

“我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老……”就像歌曲《最浪漫的事》歌词一样，对于中创开元山庄社区18对老年伉俪来说，“我能想到最浪漫的事，就是跨越半个世纪，来和你拍组婚纱照……”日前，这些老人们完成了最深情的告白，在镜头下又当了一回新娘和新郎。

当年的青丝变成了银发，皱纹爬上了眼角，身板变得不再挺拔时，再面对镜头补拍婚纱照的老人们，满脸的羞涩和生硬。不少都需要摄影师们在旁边逗乐，才能找回熟悉的感觉。“靠近点！”“笑得自然点！”“对，就是这样！”在摄影师的“调教”下，不少老人们都挽起了手，露出了自然的笑容。

参与拍摄的老人，大都出生于20世纪三四十年代，如今他们的婚姻不少已经步入了金婚。这些老年伉俪相濡以沫多年，却由于没能在结婚时拍摄一张照片留下了遗憾。这次社区特地为这些老人夫妇组织了“留下幸福瞬间，共圆婚纱之梦”活动，帮他们弥补这份年轻时的遗憾，让老人们留下一段美好的回忆。

当摄影师按下快门的刹那，这最美好的一瞬凝结成永恒，让在场的所有人感受到了“最美不过夕阳红”。



陈标夫妇



高大文夫妇



党玉荣夫妇



耿瑞莲夫妇



孙秀芝夫妇